EPTI'AYIA
Avdivon II xow Egappoyég

(E. Adavaciddou)
Aoxnhoeic 3°Y Modruatog (30-03-2020)

‘Aoxnor 1 (npoowpetixn): Na oyedloaotoly ol loolelc xoundiec tne cuvdpTnoNe
z= f(z,y) = /64 — 22 — y2.

‘Acxnon 2: Nua eletootel av undpyel To 6pL0

: 1
lim ysin— .
(z,9)—=(0,1) x

‘Acxnon 3 (npoaupetind): ‘Eotw (@) ulo axohoudio tou R” xau (a;,) yiai = 1,2, ..n
oL suvioThoTtee axohoudiec e (a5) xu @ = (a1, aq,...,a,) € R™. No omoderydel 6 ta
TOEOXA T bval LloodUvVouaL:

i) a — d

1) ay, — a; yaxdde 1 <i<n

‘Acxnon 4 (rpooupetixh): No arodewydel bt xédide ouyxhivouoa axoroudia (@) Tou
R™ elvon pporypévn,.

%
‘Acxnorn 5 (npoawgetixh): Eotw (@) xu (b,) 3o cuyxhivousee axoloudiec tou

R @, b €R" yea, — @ xou b, — b. Téte vo omoderydel 4L

a, + —
i) Aay, = Ad (i A € R)
i) @by — @b
iv)a_gxb—j—)?x? (v n = 3)

‘Acxnon 6 (npoowpetixd): Nu amoderydel b1t xdde goayuévn oxoroudia (ay) tou R”
TepLéyel plor ouyxAlvouca urtooxolouvtia.



Aoxnhoeic 4°Y Modruatog (06-04-2020)

‘Aocxnon 1: No anoderydel oTL oL xhelotéc ogalpec elvan xAelotd chvoAaL.

‘Aocxnon 2: No amodetydel ot
i) 10 (a1,b1) X (ag,b2) X ... X (ay, by,) evor avoryté clhvoho.
i1) 10 [ay, b1] X [ag, bo] X ... X [ay, b,] elvar xhewo1d Glvolo.

‘Aocxnon 3: Nua Peetel 10 00vopo 1wV GUVOALY
i) (0, +00)
i) R

‘Aocxnor 4 (npoowpetixr)): Eotw A C R". Na anoderyVel 611 tor mopandtes
elvon LoodOVaL:

i) A xhewot

it) A" C A

iti) 0A C A

‘Acxnon 5: Eotw f,g: ACR® = R, e [f(7)| < M, VI € Axalimy 3 g(7) = 0.
Téte va amodelydel ot

Jim, (F(F)g(7) = 0.
‘Aocxnorn 6 (npooupetixr): Eotw 7 t ACR" - R™, ue ? (f1, f2, ey fin), OTOU
fi i ACR" = R elvon ol 6UVOTOOEC CUVIPTATELS TNC vio 1l <53 <m.
Eotww @ € R" onuelo ovoowpeevone tou A xou b = (by, b, ..., by) € R™.
No amoderydel Tt Tor TopoxdTe ebvon 16odUvVauL:

i) 7hm 7:?

*)Ll

i1) ?hinﬁ fi=0b;,Vi=12..m

‘Acxnor 7 (rpooupetixr): ‘Eotw 7 7 ACR" - R™ 'Eotw @ onusio cuoohpeey-

onc tou A xau €o0Te OTL Um(pxouv o Opta limp 7 ), lim»_, 5 (7).
Téte va amoderyvel 611 Loy bouy Tar ToEaXdTe

i) 1@@(@(7)):@;
i) Jim (7(@)- () = (1im 7)) - (1im, 7))
o) 1 (7(@) x 72 = (1, 7@) x (1, 7)) (=3



‘Acxnor 8 (npooupetixr): Eotw ? 7 ACR" - R" xau @ onpao CUCGMEEVCTC
ou A. 'Eotw 61L 1 7€€LVO(L UNOEVLXY| OTO @ (Onhadn limz_, 5 ? = 0) xou n 7 ebva

Tomd pporyuévn 610 @ (67}%0{87} undpeyouy M > 0 xou & > 0 étol thote H (Z)|| < M,
VT € Auc 0 < ||Z — @|| <6). N amoderydel b

i) i, (117 G@IIT @) =0

i) dim, (17 (@) 9(@)) =0

iii) i (F () 7 () =0

) Jim (F(F)x F(@) =T (am=3)

‘Aocxnon 9: No utohoylotel To 6plo

" Ty cos(z® +y*) — 1
im :
(.9)=(0.0) \ /22 + 12 z? + y?

‘Aoxnorn 10: Na eletaotel av undpyel T0 Oplo

T sin(x? + 2y?)

lim :
(z,1)—(0,0) (m 72 +y2 >

Aoxhoeic 5°Y Modruatog (13-04-2020)

‘Acxnon 1: No eletaotel av 1 ouvdptnon f ebvoan C, 6mou

zy
flay) = 2+ (z,) # (0,0)
0 (z.y) = (0,0)

‘Aoxnon 2: Alvetow 1 ouvdptno

x? +y?
0, (z,y) = (0,0)

No Beedov ot f(0,y), f2,(0,0), f,2(0,0).

x?’y — $y3
f(.y) = {— - (@yy) £ (0,0)

‘Acxnon 3: No unoloyiotel T0 Slapoptnd D?(l, 2, —1) tnc Blavuopatixfc cuvdpTnong
?(aj:?% Z) - (xQ +y— 2z .’L'yZQ, 2.I'y T yQZ) :



‘Aoxnorn 4: Abveton 1 cuvdpTtnon

1
x? Nsin———, (z, 0,0
foy) = (z° +y%) e (z,y) # (0,0)

0, (SIZ,y) = (070)

i) No Peedolv ol pepiréc mapdynyol fur, fy.

i1) No eZetaotel 1 GUVEYEL TV UEPIXMY TOEAYOYWV fr, f, 0T0 onuelo (0,0).
i17) Na e€etootel av n ouvdptnon f elvor Sapoplown oto onueto (0,0).
‘Aocxnorn 5: Alvetow 1 ouvdptnor

3

fla,y) = 22+ 42 (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)

i) Na e€etaotel av undpyet n xateutuvouevn topdywyos f(0,0) wc mpog xdie xateduvon

U = (u,v).

i1) No eZetaotel av 1 f eivon Swagpopiown oto (0,0).

‘Aoxnorn 6: Alvetow n owvdpton f(z,y,2) = x + g N Beelel n eAdyiotn TR TS
z

xorreuduvéuevne moporyGyou ™ f oto onueio @ = (4,3, —1) ot ™Y xatedduvon xotd Thy

orola hopfBdveTou.

Aoxhoeic 7°Y Modruatog (04-05-2020)

‘Aoxnor 1: Na Beedolv 1o xévtpo Bdpouc C(T,7), oL ponéc adpaveloc I, xou I, xou n
ToAxry porry Iy Tou Terywvixol ywplov OAB e O = (0,0), A = (1,0) xau B = (1,1) ndvo
670 omolo xatavépeton pdla (aperntéou éyoug) Tuxvétntac 0(x,y) = T + y*.

‘Aoxnor 2: No Peelel n udlo pioc Aemtic mAdxac tuxvotntoc o(z,y) = x + 1, mou
ppdooeTon amd TIC xopnilec y = 2%, y = —z% + 2.

‘Acxnon 3: No unohoyiotel T0 TEITAG OAOXATPWU

1 2 3
/ / / xzeV* dadzdy .
0o J1 J1



‘Acxnon 4: No utohoylotel 10 TEITAO OAOXAHPWUL

/// ety dxdydz |
B

6mou B 10 61eped mou PBoloxeton evtdg tou xuhivdpou 2 + y* = a? (a > 0) xou uetafl TV
emnédwy z = 0 xou z = b (b > 0). Emniéov, va unohoyiotel o 6yxoc V(B) tou atepeol B.

‘Aocxnon 5: No unoloyiotel 10 SITAG ohoxhpwua

// (" + x)sinydxdy , o6mouv B =[1,2] X [O,g] :
B

‘Aocxnor 6: No utohoylotel T0 OLTAO OAOXAHPOUL

1,1
/ / o5y dydx .
0 T Yy

Aoxhoeic 8°Y Maodruatog (11-05-2020)

‘Acxnomn 1: 'Eoto f: R? — R ulo faduenth cuvdptnon xo F R} — R3 pia Svuopartd
ouvdptnon. No ylvouv ol amodellelc TV TopoxdTw TEOTACEWY

NV x (Vf)=0 .
i)V (Vx F)=0.

‘Aocxnon 2: Na anoderydel 6T1 xde cuVTNENTIXG dLovuoUUTIXG TEdio F = (P,Q,R): AC
R? — R3 elvon aotpdfiho (dnhadh V x F = 6))

Aoxhoeic 9°Y Modruatog (18-05-2020)
Ilpocopoiwon (xpdvoc 1 wea)

‘Aocxnon 1: No utohoylotel 10 exouTOALO OAOXAHOOUOL
/ (2 4+ y*)dz + (2y* — 2°)dy |
T+
6mou I' = {(z,y) : 2® + y* = 1}.

‘Acxnomn 2: No unoloyiotel To €pyo W tng duvoung
F(z,y) = 2y, 2%, 7)) =13, telo,1],

Tou yetatonilel To oNuelo EQUPUOYAC TNS XUTA UAXOC TNS TUPAUUETELXNC XauTOANe I' = r(7).



‘Aocxnon 3: No utohoylotel 10 ohoxhpwua

/// 22 dedydz
B

6mou B ebvon 1 ogalpa pe egiowon empdvelag z% + y? + 22 = 4.
Emnmiéov va unohoylotel o dyxoc V(B) tne ogaipac B.

‘Aocxnon 4: No utohoylotel To ohoxArpwua

/// Vo2 + y?dedydz
B

onou B 1o o1eped Tou Bploxeton otny 17 oteped ywvio xou tepBdhieton omd ta entinedo x = 0,
y =0 xou 2 = 4 o 10 nopaPoloedéc z = x? + y>.
Emmiéov vo unohoyiotel o 6yxoc V(B) tou otepeol B.

DVUTANPWUATIXES ACKTOELG
viot To 90 MdOnua (18-05-2020)

‘Aoxnorn 1: Abveton 1 cuvdptnon

flz,y,2) = zyze® T+
Na urohoyiotel 1 xoreuduvéuewn tapdyoyoc fo(d@) oto onueio @ = (0,1, 1) wc mpog Ty
V2 V2

xatetduvon U = (7, DR 0).

‘Aoxnon 2: Alvetow n ouvdptno
flr,y,2) =z +y*+2°.

i) No Beedel yio motéc xatevhivoelc 1 xateutuVOUEVN TORAY YOS TNS CUVA-
otnone f oto onuelo (0,0,0) nalpvel péyotn xar erdytotn TN
i1) No Bpedel yio motée xateudivoele n xateuduvouevn Tapdy kYo Tne cuvd-
otnone f oto onuelo (1,1,1) nafpvel péytotn xar erdytotn TN

'‘Acxnon 3: No vnohoylotel 10 emxauniilo ohoxhApwud. [r Foav
NG CLVEETNONG
?(x,y, z) = (sinz,cosz, Yy ),

3
6mouv I' = {7(15) = (cos3t, sin’t,t) : t € [0, g]}



‘Acxnon 4: No vnohoylotel to emxouniho ohoxhipwua [n F.d7
NS CLVEETNONG
Fay) = (-2 )
’ 72 + y2 T2 _|_y2 ’

6mou I' o povaduaioc xvxhoc ue xévtpo (0, 0).

‘Aocxnon 5: No amodetydel ot

22 _ y2
7 lim zy =0 .
) o0 22+ 32 Y
)
i) lim Wo_o.

(2.9)=(00) " X2 +y2

‘Aoxnorn 6: No yehetniel w¢ mpoc 11 ouVEYELR, 1 CUVETNO

212y
fla,y) = =t +y*

‘Aoxnorn 7: Alvetow 1 ouvdpTnon
flz.y) =2 +4y°, (v,y) €R?.
No vroloyiotel to df (2, 3).

‘Aoxnon 8: Na vnoroyiotel o dyxoc tou otepeol B, mou Peloxetu oto (lo oydonudpeto
z,y,z = 0) xou nepiddheton omé Tic emwdveee 2 +y? =9, 3z = 2% + Y2

‘Acxnorn 10°Y MadAuatog (25-05-2020)

‘Aoxnon: Abvetow ouvdptnon f: R > R pe 2 = f(x,y), x =u+v, y =u—v.

No amodewydel ot
0:\!_ (0:\'_ 0:0:
Ox oy)  Oudv’



DUUTANPWUATIXES ACKTOELG
viot To 100 Mdédnua (25-05-2020)

‘Aoxnorn 1: No eletaotoly ¢ TPOC Tr CUVEYELN Ol GUVIPTACELS:

322 — 92
i) flx,y) = { 22 + 3y2 ,(z,y) # (0,0)
0’ (I,y) - (O,O)

Ty
T o\ 7é 0,0
iit) f(x,y) = {\/m (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)
2 2)sin 1 T
ZU) f(xvy){(x +y) <x2+y2> ’( ’y)%(070)
0, $,y) - (070)
r? — 92
) o) = { e £ 00
0, (z,y) = (0,0)
xy N
vi) f(z,y) = xzwgﬂa( ,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)

‘Aocxnor 2: No vrnohoyiotel oto onueto (0,1) n napdywyoc (nivaxac Jacobi) tne cuvdp-
mone f(x,y) = (xy*,ye).

‘Aocxnorn 3: No unoroyloTel 1 fup xou 1 fyy TV cuvaETHoEWY:
i) f(x,y) = e%sin’z , i) f(z,y) = (z° +y*) In(1 + 7).

‘Acxnor 4: a) No vnohoylotel 0 f.p TV cuvapTACELV:
i) f(w,y,2) = sin(zy)cos(2?) , i) f(w,y,2) = V"

b) No unohoyiotel 1 fyz xon 1 f.. 1wV CUVAPTACEWY:
i) f(x,y,2) = 22arctan(xy) , i) f(x,y,2) = ze® TV



‘Aoxnon 5: No eletootel av elvar dlagoploun oto onuetlo (0,0) n cuvdptnon:

2

LY Ty
?(x’w B <\/952 +y? /22 +y2> ,(z,y) # (0,0)
(0.0), (z,) = (0,0)

‘Acxnor 6: Na Peedei n xateviuvouevn topdywyog tne ouvdptnone f(x,y, z) = A
y z
xarwd Ty xoebduven @ = (1,2, —1) oto onueio (o, yo, 20)-

‘Acxnomn 7: No [eedel n yeyiotn xou 1 eAdytotn TWA TS (ATELIVVOUEVNC TOEOY (Y OU
f#(1,2,0) tne ouvdptnone f(z,y, z) = 2%z + ye* + x2° xou n xatedduvon xatd Ty onolo
AofBdvovtan QUTEC oL TIUEC.

‘Acxnor 8: i) Na unohoyioTel ) Aamhactovy| Tne ouvdeTnong ?(x, y,2) = (z,y%z, 22°).
i1) No eZetaotel av elvor cuvtnentxd 1o Tedio ?(x, y,2) = (2xy, 2% + 2¢¥, €Y).

Aoxnhoeic (01-06-2020)

‘Acxnor 1: Ocwpolue TN cUVIETNON

—3xy
fly) =< 2?2 +y2’
0, (z,y) = (0,0)

No amodetyel 61t ot yepixéc mopdywyol undpyouy ato (0,0), ahkd n cuvdptnon f(x,y) dev
etvan Brapopiown oto onueio (0, 0).

2 — 02 y = uv xou 1) ouvdptnon ebvar ) f(x,y) = <z

‘Aoxnon 2: Avioybel noyéon oz =u 5
T

va Bpedolv ol Yepinéc Topdywyol TedTng T8Ene tne ouvdetnone f(z,y).

‘Acxnon 3: Avioyle noyéonz =u? +0% y= 2 n ouvdptnon eivar 1 f(x,y) = 2y
v
va Beedoly ol uepixéc Topdywyol Te@tne TeENe tTne ouvdptnone f(xz,y).

‘Aocxnon 4: Na Peetel n xateuiuvouevn nopdywyoc TS cLVIETNOTNC

f(:L.? y? z) - ex2+y2+22

- = >
oo onueto P(—1,1,1) xatéd tnv xatebiuvon tou Siaviouatoc @ = J



‘Aoxnon 5: No unoloyiotel o dyxoc nou oynuatileton and o tapafoloedéc z = x? + y>
xou amd 1o eminedo z = 16.

‘Aoxnorn 6: No unohoyiotel 10 emxauniho ohoxhMpwua [y ds, émou T ebvor n xapumOin
ue mopopetowéc eliotosic z(t) =t xou y(t) = Vt, 2<t <6

Aoxroeig ota Enigavelaxd OhoxAnpopata

onnon 1: No urohoylotel to aptﬁmﬂxo ETULPOVELOAO o)\ox)\npwpoc [Js(zy +€*)dS,
6mou S = S(7) elvon 1 nopoeTeu empdvels Tou oplleton amd Th BinopoauéTenam
7 (u,v) = (ucosv, usinv, u), yw (u,v) € D = [0,1] x [0, 27].

‘Acxnor 2: Na unohoyiotel 1o aprduntiné empaveland ohoxhfpwua [ [ fdS, e ouvde-

one f(z,y,2) = zyz?, 6mou S ebvor To ypdonua tng cuvdptnore z = @z, y) = /2 + 32,
v (z,y) € D ={(z,y): 2 +y* <1,z >0,y >0}

'"Aoxnorn 3: Na unohoylotel to diavuopatind empavetoxd ohoxhipouad [ E. as,

e ouvﬁgmong (z,y,2) = (%Y, y + T2, ye*), Thvw OTNY TOPUUETPIXA ETLPAVELY
S =S(7), émou T (u,v) = (u—v,u+ v, uv), ye (u,v) € D = [0,1] x [0, 2n].

‘Aoxnorn 4: Na uvnohoylotel 1o diavuopatind empavetoxd ohoxhipoua [ . das,
e ouvdptnone F(z,y,2) = (y? xy, —2xz), 6mou S elvar 10 dve nuiopaiplo g coalpoc
2t +yt+ 2t =

10



